30 MPOTYMO TEA INIOY

®DUANo gpyaciag 7
Mabnua : MaBnuatika MpoocavatoAlopou
Kedbalawo : Zuvietayuéveg oto emninedo

e Kapteowavo Eninedo
MNavw oe éva eninedo oxebialovpe bvo

kABeTOUC G€oVeEG XX Kal Y'Yy He kowr apxf O y4 a

koL povastaia Stavoopoto ta i Kat . Aépe A
TOTE OTL €XOUUE €va 0PBOKAVOVIKO ouoTnHa A4 R
CUVTETAYUEVWV OTO €minedo 1 amlovotepa L ¢

£€Va OUOTNMOL CUVTETOYHEVWV OTO EMIMESO 1) 7
aKOMO €va  KaPTEoLAVO emimedo Kkal To ol i ;Al X

oUpPoAiloupe pe Oxy .

e JUVTETAYUEVEG SLaVUOHATOC
KaBe Stavuopa a VYPAPETAL KATA LOVASLKO TPOTIO WG YPAUMLKOC CUVOUACTUOC TWV
T,] SnAadr ot popd @ =X-i + y] Ta Stavdopata X-i, y-] Aéyovtat
OUVLOTWOEG TOU a.0 x AEyETOL TETUNUEVN TOU @ KaL o y TETAYUEVN TOU

& vl KoL oL 5U0 pall Aéyovtol CUVTETAYUEVEG TOU a _2upPoAiloupe o= (x,y).

Ofpa 1o Na Bpeite TIC OUV/VEGTOU @  OTLC MAPOKATW TIEPLUTTWOELG

a=2-1+3-j=a=(u.w) ., a=2-1-3]=a=(..,...)
a=2-ima=(u)  , a=-3j=a=(....)
a=0A, dmov A(-23)=a=(...,...)

Ofua 20 Me BAon TO MAPOKATW OXAMA VO EKHPACETE WG YPOAUULKO CUVEUAOUO TWV
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e Avo davdopata eivat oo av Kot HOVO 0V 01 OVTIGTOLEG GUV/VEG TOVG Elval GG
Kot ovTifeTa av Kot Lovo av o1 avTiGTO ES GLUV/VEG TOVG givarl avtifeteg , OnAadn

v &=(X1,yl) Kat E=(X2,y2) 1o1e

a=p< = Kot =
A=—PS =z KA =
a=0< =..... Kot =....

Oépa 30 Aivovtawta. o =(k—2,A-1) kot f=(2,-3) . No Bpeite ta kA oTLC
TIAPOAKATW TIEPLTTTWOELG

a=p< = Kot =
a=—f< =..... Ko =....
a=0c =..... Kot =.....

o  YUVTETUYNEVES YPOLULKOD GUVOVUGHOV OLOVUCHATOV
Av a = (X, ;) Ko E =(X,,Y,) tote
R Y (e e )

Oépa 40 Aivovion ta Swavoopota & = (-3,4) ko S=(2,-1) .

A) Nao Ppeite 116 cvvteTtaypéves TV SvuCUATOV :

3a , =28 , a+pB , a-pB , 3a-2p

B) Na ekdpdaoete o Stavuoua }7 =(-3,5) wg ypappikodg ouvsuacuo twv 5, ﬁ

Nuon
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o Av A(X,Y,) xar B(X,Y,) tote
AB=0B—0A=(......) = (o) = (v S

Oépa S0  Na Ppeite T GLV/VEG TOVL AB 0TIC TapaKATW MEPUTTHCELS
) A(2,3) xat B(4,-1) W A(-2,3) xat B(-5,3)
AB=(....... R ) E=T (S AB=(......... R Y= (ooveynt)

2 2 - ( ! ) omoTte

Oépa 6o

1. Av A(35) xar B(7,-2)va Ppeite tig cvv/veg tov pécov M tov AB

Ao Mo N )

2. No PBpeite 116 cLV/VEG TOV cLUEETPIKOV TOV onueiov A(1,2) ¢ poc to O(3,5)
Avon

‘Eoto A’(X,Y) 1o coppetpikd tov A ogmpogto O . Tote

e Av a=(XY) 10t ‘5|=\/X2+y2

Oipa 70 Av a=(-34) xau p=(2-3

va Ppeite ta

o . |a=A4 , |2a+38
Nuon
Oépo 8o Av &:(8,4_‘a‘) va Bpeite t0 ‘a‘

Nuon
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e Av A(X,Y,),B(X,,Y,) tote (AB):‘@‘:\/( ...... I e O

Oépa 90 Av A(2,3) xor B(5,-1) va Bpeite v andotaon tov A kot B

A6 (AB) = /(o= )2 A (o) =

e Av A(x,y) tte d(Axx)=ly| , d(A)=|x
Oépo 100 Av A(-2,-3) va Ppeite Tig amootdoelg Tov A and tovg aEoveg yy kot Yy’

e Av a=(xYy) Wt allxX<y=0 , allyy <x=0
Oipallo Av a=(1>-214,22—4)va Bpsite 10 A OTIC TAPAKET®O TEPITOGELS

Da=0 , w allxx xau a=#0 W) allyy xar a+0

Avon

YoppeTPIKA onpueio

To ovupetpcd tov A(a, B) ©¢ mpoc y'y elvor 10 Ax (a, -P).

To ovupetpkod tov A(a, B) o¢ mpog y'y eivor 10 Ay (-a, B).

To ocvppetpko tov A(a, ) og mpog O egivor 0 A, (-a, -P).

To cvppetpicd tov Aa , B) wg mpog T dryotdpo g 1™ ko 3™ ywviag
onAadn g evbeiog y=y etvor 10 A'(B, o).

To cvppetpicd tov A(a, B) ©g Tpog ™ dyyotopo g 2™ ko 4™ yoviog
onAadn g evbetog v =-y eivar 10 A'(-B, -a) .

YV VVVYYVY

Ofua 120 Aivetal 1o onueio M(-3, 4)

Na Bpeite To CUMPETPLKO TOU onueiou M wg mpog
i) Tov aova xx’

ii) Tov afova yy’

i) Tnv apxni 0(0,0) Twv afovwy

iv) Tn 61X0TOMO TNG ywviag x@y

v) TN 61X0TOMO TNG ywviag xOy'
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